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Ata da 79u (décima - nona) Sessão Ordinária do 1"(primeiro) Período da 2"(segunda)
Sessão Legislativa da 13u (décima - terceira) Legislatura da Càmara Municipal de

Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.

Aos vinte e oito dias do mês de rnaio do ano de dois mi1 e dez, às

09h30min, no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câr.r.rara Municipal,
compareceram as Vereadoras Francisca das Chagas Maia Moreira, Maria de Lourdes
Freire Maia Lima e Lindalva Batista Linhares e os Vereadores Francisco Hilário de

Oliveira, Francisco Massoloni da Silva, João Antonio Viana, José Garibalde
Guereiro Freire, Naurides Gadelha de Almeida e Rafael Maia Balros. Na
Presidência o Vereador Naurides Gadelha de Ahneida, secretariado pela 1" Secretária
da Mesa Diretora,, Vereadora Lindalva Linhares. Os trabalhos foratr abettos con-r

número legal e na forma regimental. Conforme estabelece o aft. 139 do Regirnento
Interno, foi dado inicio ao Pequeno Expediente, cou a duração de 01(uma) hora,
iniciando com a leitura da ata da lS" Sessão Ordinária do lo Período da 2' Sessão

Legislativa, realizada no dia 2l de rnaio de 2010, pelo Ver. Flancisco Massoloni da

Silva, lo Vice-Presidente, sendo aprovada sem retihcações. Continuando, tbram
efetuadas as leituras das seguintes rlatérias, tarnbérn pelo Ver. Francisco Massoloni
da Silva, 1o Vice-Presidente: Proj. de Lei n" 009/2010 oliundo do Poder Executivo
Vunicipal, que define obrigações de pagan.rento pequeno valor sem precatório, pela

Fazenda Municipal; Ofício n" 11712010 do Prefeito Municipal, encaminhando o

balancete do mês de abril de 2010, acompanhado da documentação comprobatória de

receita e despesa; Decreto n' 01 5/2010 oriundo do Poder Executivo Municipal,
decretando feliado no Município de Tabuleiro do Nor1e, dia 07 de junho de 2010;
Corespondências recebidas da Caixa Econôn.rica Federal, da Sec. Executiva do FNS,

da Dir. Executiva do FNAS, da Plesidência do FNDE, da Secretaria do

TNTERLEGIS e da Câmara dos Deputados; Indicação n" 016/2010 do Ver'. Rafael
Barros, solicitando do Prel-eito Municipal, implantar a Acaden.ria da Terceira Idade

irn praças públicas, desta Cidade; Parecer n'006/2010 da Cornissão de Legislação,
Justiça e da Cidadania, em razão do Proj. de Lei n'008/20 l0; Otício no 044 e

r)45/2010 desta Casa, encaminhados à Corregedoria da SEFAZ/CE e ao DER/CE.
Continuando, o Senhor Plesidente informou que na forma do ar1. 25 da Lei Orgânica
Jo Município, combinado com o art. 147 do Regiruento Interno, este momento é

:'eservado o espaço aos cidadãos e cidadãs e representantes de entidades para uso da

Tribuna Livre, contudo não houve orador inscrito. Ern seguida, curnprindo o art. 140

Jo Regimento Interno, o Senhol Presidente abriu o espaço para o Grande E,xpediente,

nscrevendo-se e usando a palavla os Senhores Vereadores Ralael Maia, Francisca
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das Chagas Moreira, Garibalde Guerreiro e Francisco Massoloni. Ao final da fala do
Ver. Massoloni, o Presidente informou que estava em poder da Mesa, o Req. no

005/2010 subscrito por oito Vereadores, requerendo a aplicação da urgência especial
na tramitação do Proj. n" 009/20 I 0, oriundo do Poder Executivo Municipal,
repassando ao Ver. Francisco Massoloni que efetuou a leitura na íntegra. Em
seguida, nâo havendo matérias para discussão na Ordem do Dia, o Senhor Presidente
rbriu o espaço aos Senhores Vereadores para as Explicações Pessoais, na forma do
:rt. i44, do Regimento Interno, inscrevendo-se e usando a palavra os Senhores
\lereadores João Viana, Francisco Hilário e Francisco Massoloni. Nada mais
ravendo a tralar, o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da
Comunidade, encerrou a presente Sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata,

da, posta e discussão vai assinada pelo Presidente, Secretária e demais
dores prese ES
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